UTOI'OBAS ATTECTALUSA — TECT mns YUAIIMUXCS 8-x KIIACCOB I10 ®U3UKE BAPUAHT 1
Bpewmst BemostHeHYS paOOTHI - 45 MUHYT

YACTDb A
1. Kakum crmoco60oM MOKHO M3MEHUTH BHYTPEHHIOIO YHEPTHIO TeJa:
a) HarpeThb ero; 0) MOJHSATH €ro Ha HEKOTOPYIO BHICOTY; B) MIPUBECTH €TO B JABWKEHHE; T') U3MEHUTH HENb3S.

2. Kakoii BUJ Temionepeaadu COpoBOKAAECTCS IEPEHOCOM BelECTBA?
a) TETUIONPOBOTHOCTh; 0) KOHBEKIIUS, B) M3JIYYCHHE; T) BCEMHU TPEMs CITIOCOOaMHU MEPEUNCICHHBIMH B OTBETaX a-B.

3. Kakas ¢usudeckas BelMduHa 0603HauaeTcss OykBoi A U uMeeT pasMepHocThb JIK/Kr?
a) ylleNbHas TeIJI0OEMKOCTh; 0) ylelbHas TeIUIoTa CrOpaHus TOIUIMBA; B) yJEJbHAs TEIJIOTA IJIaBJICHUS;
T) yIenbHas TEIIoTa Mapooopa3oBaHuUs.

4. UcniapeHre npouCXOIuT. ..
a) mpu J11000i1 Temneparype; 0) npu TeMnepaType KUIECHUS;
B) IIPH OTIPEICIICHHOM TeMITepaType JUTsl KaXXI0H KUJIKOCTH; T) Ipu Temreparype Boimre 20°C.

5. Ecnu Tena B3aMMHO NPUTATHUBAIOTCS, TO 3TO 3HAYUT, YTO OHU 3aAPSIKEHBI ...
a) OTPULIATEIBHO; 0) pa3HOMMEHHO; B) OZIHOMMEHHO;  T) MOJOKUTEIBHO.

6. ConpoTUBIIEHNE BBIYUCISIETCS IO opMyIIe:
a) R=1/U; 6) R=U/L B) R =U*I; T') IPaBWJIbHOU (DOPMYJIBI HET.

7. VI3 kaKoro mojroca MardHuTa BEIXOAAT JIMHUH MarHUTHOI'O IOJIS?
a) U3 ceBepHOro;  0) U3 I0XKHOTO; B) 3 000HX TOJIFOCOB; T') HE BBIXOJAT.

8. B kakux equnumnax CU uzmepsieTcss CKopocTb?
a) MUH, 0) km/4; B) M/C; T) M/c?.

YACTbH B

9. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY (PU3MUECKUMHU BETHUMHAMU U PUOOPAMH TSl U3MEPEHUS dTHX BEIHMYNH
dusnyeckye BEITUYNHEI [Ipu6opst

A) 351eKTpUYECKUM 3aps 1) ammepmetp
b) sanexTpudeckoe HanpsoKeHHE 2) KaJIopuMeETp
B) cuna snexkrpuueckoro Toxka 3) BOJIETMET]

4) sreKTpoMeTp
5) maHoMmeTp

10. Isa npoBoauuka conporusieareM R1 = 150 Om u R2 = 100 OM coeuHEeHbI ocne10BaTeIbHO.
Yemy paBHO uX 00I1I€€ CONMPOTUBIICHHUE?

11. Kakoe KOJUYEeCTBO TEIUIOTHI HEOOXOIUMO COOOIIHNTH Boie Maccol 1 kr, uToObI HarpeTs ee ot 10°C mo 20°C?
VnenbHas TermnoeMkocTsb Boabl 4200 Jlx/kxr -°C?

12. Cuna Toka B nammne 0,8 A, HanpspbkeHue Ha Helt 150 B. KakoBa MOIIHOCTH 37IEKTPUYECKOTO TOKA B TamIe?
Kaxyro paboTy oH coBepIIHT 3a 2 MHH €€ TOPESHHUSI?

YACTb C

13. CKOJBbKO SHEPTHUH BBIACTUTCS IPH KPUCTALTU3ANH U OXJIAKIECHUN OT TEMIIEPaTypPhl TIIaBICHUS
327°C no 27°C cBUHIIOBOM TUTACTUHBI pazMepoM 2 - 5 - 10 cm?

(Y nenpHas TertoTa miasienus csunma 0,25 - 10° Jx/xr, ynenpHas TeraoeMKocTh cBuHma 140 JLx/kxr -°C,
m1oTHOCTh cBHHIA 11300 kr/m3).

14. Teno nepemectuiock u3 Touku A(5; 5) B Touky B(-3; -1). Caenatb 4epTex, HAUTHU MEPEMEIICHUE TeJla U eTo
MPOEKIIUU HA OCH KOOPAMHAT.



UTOI'OBAS ATTECTALUSA — TECT mns YUAIIMUXCS 8-x KIIACCOB I10 ®U3UKE BAPUAHT 2
Bpewmst BemostHeHYS paOOTHI - 45 MUHYT

YACTDb A
1. Kakum crmoco60oM MOKHO M3MEHUTH BHYTPEHHIOIO YHEPTHIO TeJa:
a) IPUBECTH €0 B JIBIKEHHE; O) MOAHATH €r0 Ha HEKOTOPYIO BBICOTY; B) HArpeTh €r0; TI') U3MEHUTH HEJb3S.

2. Kakoii BUJ Temionepeaadn COpoBOXKAAECTCS IEPEHOCOM BelECTBA?
a) TeTUIONPOBOIHOCTh; 0) U3IIyYEHHE; B) KOHBEKIIHS; T) BCEMH TPEMs CIIOCOOaMH, MIEPEYNCICHHBIMUA B OTBETAX a-B.

3. Kakast ¢pusnueckas BenumurHa o0o3HavaeTcst OykBoi L u umeet pasmepHocTs JIk/Kr?
a) yleNnbHas TeIJIOEMKOCTh;  0) yAenbHas TeIUIoTa CrOpaHus TOIUIMBA;  B) yJeJIbHAsS TEIUIOTa IJIaBJICHMS;
T) yIenbHas TEIIoTa Mapooopa3oBaHuUs.

4. IIpu KpucTaUIM3alMK TEMIIEpaTypa TBEPIOTO TeNa ...
a) YBEIMUMBAETCS; O) YMEHBIIACTCSA;,  B) HE U3MEHSETCS;  T') 3aBUCUT OT MacChl Tela.

5. Ecn 3apPsSKCHHBIC TCJId B3AMMHO OTTAJIKUBAKOTCS, TO 3TO 3HAYUT, UYTO OHHU 3aPSAKCHEI ...
a) OTpUIaTeIbHO;  0) pa3HOMMEHHO; B) OJHOMMEHHO; T') MMOJIOKUTEITHHO.

6. Cwta Toka BeIYUCISIETCS 0 (hopmyiie:
a) [ =R/U; 6) [=U/R; B) [ = U*R; I') IpaBUJIBHON (POPMYIIBI HET.

7. YTO CIyUT UICTOYHUKOM MarHMTHOI'O 10JIs1?
a) SJIEKTPUUYECKHUH TOK  0) MOJOKUTEIBHBIN JICKTPUUECKHH 3apsi B) OTPUIIATECIbHBIN MIEKTPHUUCCKUH 3apsij

r) 11000 MEKTpHUUECKUil 3apsi.

8. B kakux enqununax CU usmepsiercs yckopenue?

a) MUH, 0) km/4; B) M/C; T) M/c?.

YACTH B

9. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY (DM3MUECKUMU BEJTMYMHAMU U €IUHUIIAMU BeUYuH B cucteme CU
DuU3nYECKUE BEIUYHHbI Enuuuiiel u3amMepeHus

A) cuna Toka 1) om (1 Om)

B) Hanpsokenue 2) BosbT (1 B)

B) conporunenue 3) Bart (1 Br)

4) ammep (1 A)
5) mxoyib (1 JIx)

10. Isa npoBoauuka conporusieaneM R1 = 100 Om u R2 = 100 Om coenquHeHbI napauieibHo.
Yemy paBHO uX 00I1I€€ CONMPOTUBIICHHUE?

11. Kakoe KOJUYEeCTBO TEIUIOTHI MMOTPEOYETCs UIsl HarpeBaHus Kycka meau maccout 4kr ot 25°C go 50°C ?
VnenbHas TermoeMkocTs Meau 400 JIx/xr -°C .

12. B npoBoanuke conporusieHueM 15 Om cuna Toka paBHa 0,4 A. KakoBa MOIIHOCTB 3JIEKTPUYECKOTO TOKA B HEM?
Uemy paBHa paboTa TOKa B 3TOM IIPOBOJHHUKE, coBepIIeHHas 3a 10 MuH?

YACTE C

13. CKobKO HEPTUHU U3PAcX0I0BaHO Ha HarpeBaHue Bobl Maccoit 0,75 kr ot 20 no 100 °C u nocnenyromee
obpazoBanue nmapa maccoi 250 r? (Y nenpHas TeroeMkocTh Boabl 4200 x/kr -°C ,

yenbHas TeIoTa mapoobpasosanus Bos 2,3 « 10° hi/kr).

14. Teno nepemectuinock U3 Touku A(5; -1) B Touky B(-3; 5). Cnenare yepTex, HAlTH epeMeENIeHre Tella U eTo
MPOEKIIUU HA OCH KOOPAMHAT.



HAYUCJIEHUE BAJIJIOB

YACTb A - KAXJOE 3AJJAHUE - 1 6ann

YACTD b — Ne9 3agaua Ha coorBercTBHE — 2 Oamna, Nel0 — 2 6amna, Nell - 3 Oamna, Nel2 - 4 Ganna
YACTD C - KAXKJIOE 3AJIAHUE - 5 6amioB

KPUTEPHUM OLIEHOK

14 - 20 6amnoB - oTMeTKa 3
21 - 24 6amna - ormerka 4
oT 25 0aioB — OTMETKA 5

1 BAPMAHT 2 BAPHUAHT
JacTh A JacTh A

l-a 1-B

2-0 2-B

3-B 3T

4-a 4-

5-6 5-8

6-0 6-0

7-a 7-a

8-B 8-r

BAPHMAHT 1 YACTH b

9. 431 -2 6ama; oxda ommOKa - 1 6amn

10. R=R1+R2 - 16amr; R= 250 Om — 1 Oayn

11. Jlano, Q =cm(t, —t;) — 2 6amma; Q =42 x/Ix - 1 6amn

12. Jano, t=2 mua=120 ¢, P = Ul — 2 6amna; P=120 Bt; A = UIlt =14400/1x— 2 Ganna

BAPUAHTI1 YACTG C:
13. auo — 1 6amr v = 0,0001m*; m = p Vv =1,13xr - 10amr; Q; = A\m = 28250/1x — 10amr;
Q. =cm(t, —ty) = 474601k - 1 6amr; Q=Q + Q, =75710/x - 1 Gam;

14. Tonwko c uepTesxxkom: A,B o6o3Hauenue — 16amwt; moctpoenwue S - 1 6anm;
Sx=x-%x0=-8 -1606amm; Sy=-6-106amwu; S=10-1 0amn

BapuaHT 2 4acTh b

9. 421 -2 O6ayuta; omgHa omuOKa - 1 6aimn

10. R=R1/2 - 16aur; R=50 Om — 1 6ain

11. Jano, Q =cm(t, —t;) — 2 6amma;  Q =40 /- 1 O6amn

12. ano, t=10 mua=600 ¢, U=RI=6B; P = Ul=2,4 Bt- 2 6amna; A = Ult =1440/]x— 2 6ama

BapuaHT 2 yacth C
13. Hano, m, = 0,25kr - 10am1; Q; = cm(t, —ty) = 252x]Ix - 1 Gam;
Q2 = Lm =575k]Ix — 16amr; Q=Q; + Q, =827x]Ix - 1 6amr, B kJx — 1 6amn

14. Tonbko c uepterxkoM: A,B o603HaueHue — 16amt; moctpoenwue S - 1 6an;
Sx=x-%x0=-8 -1606am1; Sy=6-10amn; S=10-10amn



NTorosas atrectauMoHHas KOHTPoabHaA paboTta no PU3IMKE 3a 202 -202_ yyebHbIN roa,

Knacc BapuaHT [ata

dammnnna, nma

Mpu HepoCTaTKe MecTa ANA OTBETa UCMO/b3yiTe 060POTHYIO CTOPOHY BaaHKa
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